

PREDAVANJE U PODRUŽNICI

Podružnica	Podružnica Zagrebačke regije
Naslov predavanja	<i>„Koliko stručni nadzor HKMB pomaže u pripremi laboratorija za akreditaciju?“</i>
Predavač (ime, prezime)	Dr.sc. Ines Vukasović, spec. med. biokemije
Ustanova, grad	Klinički zavod za kemiju, KBC „Sestre milosrdnice“, Zagreb
Datum, vrijeme i mjesto održavanja predavanja	18. 06. 2013. (utorak) u 17h Velika predavaona FBF-a, A. Kovačića 1, Zagreb

Sažetak održanog predavanja (max. 250 riječi):

HKMB je ovlaštena od Ministarstva zdravlja za provođenje stručnih nadzora nad medicinsko-biokemijskim laboratorijima i medicinskim biokemičarima. Nadzor provode kolege, specijalisti medicinske biokemije. Temelj za provođenje stručnog nadzora je upitnik za samoprocjenu koji je podijeljen u 15 cjelina, a temelji se na tehničkim zahtjevima HRN EN ISO 15189, preporukama Stručnog povjerenstva HKMB, zakonima i propisima Republike Hrvatske. Upitnik za samoprocjenu sadrži cijeli niz preporuka u upitnom obliku kojih se voditelj i zaposlenici laboratorija moraju pridržavati tijekom svog rada. Akreditaciju laboratorija provodi nacionalno akreditacijsko tijelo, Hrvatska akreditacijska agencija temeljem standarda HRN EN ISO 15189. U nadzor dolazi tim ocjenitelja: vodeći (zaposlenik HAA), tehnički ocjenitelji i eksperti (specijalisti medicinske biokemije). Norma sadrži 15 upravljačkih i 10 tehničkih zahtjeva te je temelj, kako za uspostavu sustava upravljanja kvalitetom, tako i za provođenje procedura unutrašnjeg nadzora i ocjenjivanja te je savršeni okvir za neprekidno promišljanje što možemo napraviti bolje, kako možemo unaprijediti laboratorijski doprinos skrbi za bolesnika.

Za potrebe akreditacijskog postupka postojeća dokumentacija laboratorija trebala bi se presložiti i nadopuniti, gdje je to potrebno, tako da udovoljava zahtjevima norme. Potrebno je uspostaviti sustav obilježavanja dokumenata te ažurirati popise važećih i nevažećih dokumenata. Norma podrazumijeva poštivanje nacionalnih smjernica, zakona i propisa.